

最大的创新是开发模式创新

纵横捭阖篇



创意总是同时面对着拥戴与质疑这两种面孔。在“创意奖”满天飞的房地产市场，人们一面抱怨着一向以锐意进取著称的房地产业创新的速度似乎退化了，一面又愤慨真正意义上的创意之举不能为人们所认可。实际上，早已市场化的房地产业一直在适时而变，只不过这种“创意”，与其说是变革，不如说是利润的附庸。

□现代快报记者 胡海强

亮点在于电商“逆袭”

世联地产集团研究总监 吴志辉

有句话说得很对，没落和发展可能是一念之差。

中国房地产就像当年的电器、IT等等行业一样，由供不应求进入了供过于求的时代，中国房地产传统单一的销售模式已经难以适应当前的市场环境，营销模式的创新之举层出不穷，微博营销、事件营销、广告出位等宣传成为了如今开发商博取眼球的新式武器，而其中重点要说的是房地产电商渠道在逆市中突然发力，自2011年4月开始，SOHO中国率先通过网络电商平台公开拍卖房源，之后包括万科、恒大、保利、绿地、绿城、碧桂园、龙湖、世茂等诸多主流开发商也纷纷涉足，房

产电商平台大有逆市成长之势。

尽管房企大佬们纷纷高调参与网上卖房，成立房产电商竞价联盟，推出0元竞拍、1元起拍、限时抢购等诸多眼花缭乱的网络营销方式，但这也被一些业内同行质疑脱离线下销售实质，噱头大于实际效果。而选择在淡市之下扎堆组团网上卖房的房企们，却在通过网络优惠活动聚拢人气，以更为廉价的网络平台推广项目，实实在在的完成网络蓄客的“醉翁之意”。可以肯定的是，在这一轮楼市行情走低之际，房企对网络营销渠道的求知欲“愈演愈烈”。

“网上售房这一新模式尽管不能直接提升房地产销售业绩，但是可以

看做房企拓宽营销模式的一种新尝试。房企在意的更多是对客户群的聚集和整合，通过网上营销积累一批有意购房者，间接达到促进销售的目的。网上售房实质更像是一种网络营销创新手段，对房企而言是一种适应客户需求的销售渠道创新。在目前已经面临整体性低迷的市场环境下，房企关注更多的不是实际销售量，而在于通过这一模式可以积累一定的潜在客户。”吴志辉说道：“要寻求销售上的突破，开发商首先要从自身开始进行突破和创新，应该大胆地去尝试新的营销思路和事物，开拓新增客户群体，而不是墨守陈规以致碌碌无为。”

“创新”拯救中国房企

盈嘉地产副总经理 罗国跃

李嘉诚先生曾说：“房地产对土地、资金依赖越来越大。”从二十多年的发展来讲，中国目前已经拥有了世界最大的房地产市场，但是中国的地产开发商大部分以传统模式来运作，很多开发企业大多奉行“先筹钱，后拿地，再开发”和“有多少钱，就做多大项目”的开发模式。这种“常规”的开发模式通常具有风险低、操作难度小等优点，但是这种开发模式偏向保守，极易导致企业管理思维僵化、经营范围狭

小、企业规模难以做大做强、错失开发良机以及产品“同质化”严重等问题，由此企业将面临强大的市场竞争。

在近几年房地产的飞速发展中，也涌现了像万科、保利、世茂、碧桂园等奠定了中国地产发展格局的新兴开发企业。面对极不成熟的房地产市场，万科等开发企业率先站出来进行了自我的审视和对局势的判断，于是开发模式转型由浅入深。

房地产行业正处在大的变局中，

在这种大的变局之下，开发企业如何屹立不倒，历久弥新？我想毫无疑问的是，今天的地产面临的绝不仅仅是变局，更重要的是一个发展中的重大转折点。对于此，我的观点是“去粗存精，取长补短”。未来的房地产创新主要是模式创新、金融创新和服务创新，俗话说“有志者，事竟成”，如果房地产企业能够积极转变企业开发模式，把“创新”作为发展的关键武器，这类企业势必成为行业中的“领头羊”！

封藏河西 江界豪宅

136-238m²全成品精装豪宅绽放金陵

不吝成本，千里寻木，不计得失，万金购美石。苏宁滨江壹号，于金陵长江东岸，匠心雕琢3栋150米华美大宅，祥云形建筑外观美冠全城。苏宁置业以一次礼宴天下的“挥霍”，精制国际级滨江艺术豪宅，用“稀缺”以昭示天下，金陵豪宅从此进入了典藏时代。



从8到3的抉择，苏宁滨江壹号，舍大利取自然

奥体中心CBD周边，历经10年发展，高端商业林立、交通配套完善，南京新城核心地段，堪称独步金陵。在这寸土寸金之地，苏宁滨江壹号大师设计打造了80首新中式全景园林，标准8栋严苛的开发准则，甄选3栋祥云型建筑点缀其中，实现了80%绿化率的极致追求，一城占超高层的领袖地位所见。

二栋建筑与园林以矩阵式组团排列，视野高度通透，格局大气明朗。新中式风格园林，借水寄情，打造多重泳池；引入国外及本土多种名贵植物，遍植含桂花、佛手、红枫等，从乔木、灌木到绿篱，5重造园手法，层层堆叠造景，形成错落有致的视觉效果。苏宁置业的抉择取舍，直接生出了滨江壹号，远超古都华贵，远得千米江景的人生态度。

从180到270的蜕变，
苏宁滨江壹号，突破豪宅视界

苏宁滨江壹号，邀国际建筑设计名家，独创祥云观景户型立面，完关弧度，矩式布局，突破传统豪宅180度的观景视界，实现了270°极目X感官。在漫长的区间里，凭栏举目可赏高尔夫球区，环湖酣游碧叶；可与人争的江心洲惬意对话、抒情往昔。极目远方，波光星点中，尽折长江两岸的柳绿桃红、繁花万盛，江水入一色的绝美景致，在界限所及中任意交触。

苏宁滨江壹号，规划了两房到四房的空间格局，步入其中，136-238m²惊艳空间，6.3m挑高大堂，全空间精工打造，实现居住居住体验。双开两户、双入户门，多手段兼顾私密性与尊崇感；独立入户花园，打破室内外自然界限，起居华宅装空间内，高端物管全区域贴身定制服务，让您出入私享西兰级礼遇。

千里寻木，只为懂得滨江壹号的城市藏家

千里寻木，万金购石。苏宁滨江壹号，感受到的是山水之上名韵，体验到的是返璞自然的上境。从乔木、灌木到绿篱，消暇的玉湖翡翠。单价在10余万上下，近百年龄的珍惜林木比比皆是。6米巅峰的荔枝妹妹丹桂，更是被业内专家叹为珍奇。

滨江壹号处处可鉴筑家匠心，33吨晶金沙石材，总价近百万！从缅甸到南京，跨越三千公里迎宾的宾客，本该安放于华丽厅堂，届尊做了水墨的点缀。庭前水墨与南侧的喷水池互为阴阳，美化环境的同时，又传播祈福之民用，祈愿宾客出入尽享吉祥平安。

精装样板凌云绽放，开启金陵艺术豪宅典藏时代

苏宁滨江壹号，全成品精装样板房现已正式开放！项目整体采数位世界级建筑师设计大师的设计构想、结合能工巧匠的数载雕琢，精造德臣唯宝卫浴系列、博大曼整体橱柜、进口整体家具、汉斯格雅龙头、花洒等众多国际尖端品牌，将世界家居文化的精华收纳于怀。

苏宁滨江壹号，南京仅有的祥云建筑，坐拥珠江的滨水艺术豪宅，以其自然人成的景致，得天独厚的区位优势，力夺天工的精致，魅惑了艺术品收藏家的价值触角，开启了城市艺术豪宅的收藏时代。



苏宁滨江壹号
RIVERSIDE MANSION

项目地址：扬子江大道与河西大街交汇处

五星级景观
五星级装修
五星级服务
奢华会所

五星级安保
5000㎡会所
功能齐备